



Форма опису програми екзамену
Затверджено на засіданні кафедри інформаційних комунікацій
протокол №7 від 17 квітня 2024 року

Поля форми	Опис полів
Київський столичний університет імені Бориса Грінченка	
Кафедра інформаційних комунікацій	
ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ з дисципліни «Методологія бібліотекознавства, архівознавства та інформології»	
Курс	I курс
Освітній рівень	Другий (магістерський)
Спеціальність	029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа
Освітня програма	029.00.02 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»
Форма проведення: письмова / усна / комбінована	Письмова (дистанційно) (пропонується виконати тестові завдання різних типів)
Тривалість проведення:	2 академічні години на написання
Максимальна кількість балів: 40 балів	40 балів (1 бал за одне питання)
Критерії оцінювання:	36-40 балів – відмінно; 31-35 балів – дуже добре; 26-30 балів – добре; 21-25 балів – задовільно; 16-20 балів – достатньо; 11-15 балів – незадовільно з можливістю повторного складання; 1-10 балів – незадовільно з обов'язковим повторним вивченням курсу.
Перелік допоміжних матеріалів:	Програма, таблиця оцінювання знань студентів, ЕНК https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=27366#section-3
Орієнтовний перелік питань:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття концепції у науковому пізнанні. 2. Поняття методології у науковому пізнанні. 3. Поняття «наукова школа», критерії оцінювання ефективності діяльності наукової школи. 4. Основні етапи та нормативна база розвитку наук соціально-комунікаційного циклу в Україні. 5. Розвиток методології соціальних комунікацій в Україні. 6. Розвиток методології соціальних комунікацій в українському бібліотекознавстві. 7. Поняття наукової концепції бібліотекознавства. 8. Зовнішні і внутрішні чинники сучасної зміни парадигми бібліотекознавства. Вплив глобалізаційних та інформаційно-комунікаційних парадигм. 9. Міждисциплінарність і поліпарадигмальність сучасних бібліотекознавчих досліджень. 10. Новітні підходи у методології бібліотекознавства. 11. Архівознавство як система знань про архіви та комплексна наука.

	<ol style="list-style-type: none"> 12. Методологічна характеристика архівознавства. 13. Напрями архівознавчих досліджень новітньої доби. 14. Наукова діяльність УНДІАСД, основні напрями і здобутки. 15. Наукова діяльність державних архівів загальнонаціонального значення. 16. Теоретичні основи археографії із сучасних методологічних позицій. 17. Сутність поняття «археографія», її місце в системі історичних дисциплін і зв'язок з проблемами сучасного архівознавства. 18. Основні напрями наукової роботи архівних установ: дослідницький, методичний та науково-інформаційний. 19. Інформологія як наукова дисципліна. Інформологічна концепція. 20. Функції інформології – інформаційна, когнітивна, комунікативна, нормативна, знакова та ін.). 21. Методологія і методи досліджень у сфері інформаційної діяльності. 22. Діяльність основних дослідницьких центрів у галузі бібліотекознавства, архівознавства та інформаційної діяльності в Україні. 23. Діяльність основних дослідницьких центрів у галузі бібліотекознавства, архівознавства та інформаційної діяльності в світі. 24. Розвиток міждисциплінарних досліджень у галузі бібліотекознавства, архівознавства та інформаційної діяльності. 25. Проектна і програмна діяльність наукових центрів у галузі бібліотекознавства. 26. Проектна і програмна діяльність наукових центрів у галузі архівознавства. 27. Проектна і програмна діяльність наукових центрів у галузі інформаційної діяльності.
<p>Екзаменатор</p> <p style="text-align: right;"></p> <p>Завідувач кафедри</p> <p style="text-align: right;"></p>	<p>О. В. Григоревська</p> <p>О.А. Політова</p>